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1. MIKTOI APIOMOT KAI KATAXPHZTIKA KAAZMATA

e MIKT6G ovopdleTar o apiBpoG Tou £XEl AKEPAIO HEPOG KAl KAQOHATIKO
UEPOC Kal avamapioTd To dBpoiopa Twy dUo.

o ‘Evag wikTOG apiBuég eivar mavra peyaAUTepog amé Thv dképaid
yovada.

TTapddeiyua:
1 3
— 5 >

aképaio pHEPOg KAQOUATIKO UEPOG

o KaraxpnoTiké kAdopa ovopdletal To KAdopa Tou oTroiou o apiBunTig
eival HeyaAUTEPOG amod Tov TAPOVOUAOTH TOU.

e ‘Eva kataxpnhoTiké kAdopa eivar mdvra peyaAUTepo amd Thnv dképaid
Hovada.

TTapddeiyua:
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o O1 pikTOi apiBuoi ypdgovTal Kal w¢ KAataxpnoTikd kAdouata Kai To

avTioTpoyo.
TMapadeiypara:
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APAZTHPIOTHTEZ

1. Na ypdyeic Tov apiBué mou avamapioTd KABe €ikdva wWC HIKTO
apiOpod Kal W¢ KaTaxpnoTiké KAdoua, OTwG oTo TTapddeiyua.

TTapddeiypa:
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2. Na avamapacThoeic Toug apiBuolc, av = 1, énwg oto
Tapddelypa.

TTapddeiyua:
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MIKTOI APIOMOI KAI KATAXPHXTIKA KAAXMATA

M ] LKTOV ) O€ K KO KAG
MNa va petatpéPovps éva pKTO aplOpud 6g KATaypnoTiko KAAouq,
OKEQPTONAOTE KAOE aképala povada w¢ KAdopa kat TpocOitovpe 0Ax
Ta KAdopata.

LA I
1) TILO EVKOA:

Kavovag: T va petatpéPovps éva pKTO aplBpud o KatoypnoTiko
KAdopa TMOAAXTAXOLA{OVIE TOV QAKEPQALO ME TOV TAPOVOUACTI] TOU
KAQONATOG KAl TPocOETOVNE TOV aptOpun .
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Aoknon: Na petatpéPEeTE TOUGC TO KATW WKTOUE aplOpovg €
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MsTaTpom) KT GTLKOU KAXGUATOC O€ IMKTO aplOud

Ma va petatpéPouvps éva KataypnoTikéo KAdopa o€ pKTO aplOud,
UTIOAOYL{OVpE TTOOEG AKEPALEG HOVASEG VTIAPYXOVV GTO KATAYPNOTIKO
KAdopa.
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Ack : Na petatpPETE TA KATAYPNOTIKE KAXGUATA GE IMKTOV
apBpovg,
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